2020年6月10日 农历闰四月十九 星期三 今日8版 第175期 🗕

> 国内统一刊号: CN37-0129 《青岛西海岸报》编辑部出版

世界首创化学炼胶30万吨项目 在西海岸新区启动建设

薛庆国孙永红出席仪式

□记者 宋迎迎 报道

本报6月9日讯 今天上午,世界首 创化学炼胶30万吨项目在青岛西海岸新 区启动建设,标志着革命性绿色新材料 EVE胶产业化驶入快车道。市委常委、副 市长薛庆国,市委常委,西海岸新区工委 书记、区委书记孙永红出席启动仪式。

据悉,该项目由国家橡胶与轮胎工 程技术研究中心主导规划,怡维怡橡胶 研究院世界首创相关技术,益凯新材料 有限公司承担工程化技术开发和产业化 建设。项目达产后将实现百亿级产值规

孙永红会见 金融业客人

□记者 宋迎迎 报道

本报6月9日讯 今天下午,市委常 委,西海岸新区工委书记、区委书记孙永 红分别会见了中非信银投资管理有限公 司董事总经理陈凡,中金资本运营有限 公司董事、总经理姜世明等客人,就加强 金融领域合作进行了深入交流。

中非信银投资管理有限公司是国 家开发银行集团内部三大直接投资平 台之一,金融资源丰富。孙永红表示, 当前,西海岸新区发起了总部经济金 融业攻坚战,利用自贸试验区等政策 优势,全力开拓金融业市场,开发金融 产品。希望中非信银充分发挥自身在 基金管理和投资方面的优势,与西海 岸新区加强沟通交流,广泛寻找合作 切入点,推动共赢发展。

中金资本运营有限公司是中金公 司旗下的私募基金管理平台,其管理 的基金类型涵盖政府(下转第二版)

孙永红会见 企业客人

□记者 宋迎迎 报道

本报6月9日讯 今天下午,市委 常委,西海岸新区工委书记、区委书记 孙永红分别会见了爱能森控股集团董 事局主席唐志成,广州毅昌科技股份 有限公司监事会主席、青岛恒佳精密 科技有限公司总经理刘劲松等客人, 探讨深化合作等事宜。

孙永红向客人简要介绍了新区经 济社会发展情况。他表示,目前,西海 岸新区正在全力打造高质量发展引领 区、改革开放新高地、城市建设新标 杆、宜居幸福新典范,这离不开企业的 支持。爱能森控股集团是清洁热力专 业服务商,是行业标杆。希望企业充 分发挥技术、人才等优势,推动项目在 新区落地,双方合作加快清洁能源领 域的科技创新,助力新区打造低碳环 (下转第二版) 保样板城市。

模,有力助推我国橡胶行业转型升级。

项目采用完全自主研发的新型化 学炼胶技术,应用该技术生产的绿色新 材料EVE胶被业界赞誉为"液体黄金" 采用该材料制造的高性能绿色轮胎,不 仅耐磨性大幅提高,还能显著提升滚动 阻力和抗湿滑性,综合性能达到世界领

据了解,世界首创化学炼胶技术产 业化实施项目——"高性能橡胶新材料 循环经济绿色一体化"项目于2014年落 户董家口经济区,是国际橡胶工业史上 第一个大型产业链集成创新项目。 2018年8月开始建设世界首条万吨级化 学炼胶生产线,并一次性成功打通了工 艺流程,实现了由技术发明到产业化落 地的根本转变。2019年,国家橡胶与轮 胎工程技术研究中心启动了年产30万 吨化学炼胶生产装置的规划设计,项目 正式启动建设后,将在高端新材料领域 形成集"基础研究为先导、工程化研发 为核心、产业化应用为目标"于一体的 产业链集成式创新发展模式。

封洪海参加活动。

中核青岛科技园 在西海岸启用

孙永红出席仪式

□记者 宋迎迎 报道

本报6月9日讯 今天上午,中 核青岛科技园在青岛西海岸新区启 用。市委常委,西海岸新区工委书 记、区委书记孙永红出席仪式。

据了解,中核青岛科技园由中 核集团投资建设,中国核应急救援 队工程抢险分队与操作技能训练基 地已经入驻。园区建有核设施检维 修技术研发中心、核设施延寿及退 役技术重点实验室、检维修数字化 中心和技能等级认定中心。同时, 园区配备虚拟仿真训练系统、多功 能重型防辐射机器人车等多台核应 急项目专用装备,可用于模拟训练。

目前,园区内可模拟各类专业

现场的工作环境和工作任务,主要 对核电厂应急救援及检修人员进行 防人因失误模拟培训,是目前国内 先进的人因培训训练室。此外还实 现了部分电厂检修、核应急虚拟仿 真训练、堵截回路训练、主泵VR技 能提升等功能。

活动现场,青岛市青年志愿者 实践基地在园区揭牌。作为青岛市 青年志愿者实践基地,中核青岛科 技园在承担着核应急检维修、救援 抢险、科研攻关和人才培训等任务 的同时,还为广大青年志愿者提供 了社会实践的场所和自我展示的

杨东亮参加活动。

贯彻落实工委(区委)一届七次全会精神

海纳百川聚英才

-十三论学习贯彻工委(区委)一届七次全会精神

□本报评论员

"为政之要,惟在得人"。孙永 红同志在工委(区委)一届七次全 体会议上提出要做好"人文融合" 这篇大文章,"让西海岸成为天下 英才圆梦的地方"。国家级新区, 要有国家级新区的境界、容量、气 质,国家级新区就要拿出海纳百川 的姿态、"近者悦远者来"的气势 聚四海英才而用之,国家级新区才 能真正成为发展的高地。

多种文化的碰撞交融形成了 西海岸海纳百川、开放包容的城市 品格。实践证明,人文融合是西海 岸新区发展的成功诀窍。面向未 来,人口日益成为影响城市发展的 关键要素,而人才更是城市发展的 第一资源、第一资本、第一推动力。 当前,各个城市间的"人口竞争" "人才竞争"愈演愈烈,谁能在人口 和人才争夺战中抢占先机,谁就能 在新一轮发展中率先崛起。增强 "西引力",让天下(下转第四版)

■部门访谈见4-6版

中国国际医药原料药、 中间体、包装、设备 交易会在西海岸开幕

孙立杰周安出席

□记者 刘腾 报道

本报6月9日讯 今天上午,第84 届中国国际医药原料药、中间体、包 装、设备交易会(API China)在青岛世 界博览城开幕。市委常委、宣传部部 长孙立杰,西海岸新区管委主任、区长 周安出席开幕式。

本届API China以"链接医药全产 业链,激发行业创新活力,定位中国制 药新未来"为主题,将从6月9日持续到 11日。展会首次通过线上线下联动办 展的新方式,向因为疫情无法到场的 全球数万名医药同仁展示制药研发、 生产领域的最新技术与产品。此外, 展会还专门邀请多位制药行业专家, 通过API China制药家平台,为全球医 药人介绍分享最前沿的知识与信息。

据悉,此次展会是疫情发生以来国 内举办的首个全国性品牌专业展会。 西海岸新区制定了周密的疫情防控保 障工作方案,形成疫情防控常态化形势 下举办全国性展会的经验,为会展行业 全面重启起到引领示范作用。

全区党外人士 座谈会召开

周安出席并讲话

□记者 刘腾 报道

本报6月9日讯 今天上午,全区 党外人士座谈会召开,听取各民主党 派、工商联和无党派人士对去年以来 西海岸新区经济社会发展和政府工作 的意见和建议。管委主任、区长周安 出席会议并讲话。

座谈会上,民革黄岛区基层委主 委赵雪梅、民盟黄岛区工委主委王 波、民建黄岛区基层委副主委陈赞、民 进新区基层委主委付玉华、农工党新 区基层委主委巩向玲、致公党黄岛区 支部副主委张崇芹、九三学社黄岛区 委副主委李培建、区工商联副主席刘 强和无党派代表人士(下转第四版)

周安调研 国际经济合作区

□记者 刘腾 报道

本报6月9日讯 今天下午,管委 主任、区长周安到国际经济合作区调 研固定资产投资和项目建设工作。他 强调,要增强发展信心,激发工作动 力,打破常规、攻坚克难,加快推进固 投和项目建设,全面完成各项目标

调研中,周安实地到艾派斯海洋 钻采设备、燃气轮机部件研发生产项 目,智能售货机研发生产项目,日日顺 智慧物流园项目现场(下转第四版)